Стандарты медицинской помощи 
и клинические рекомендации (при их наличии), с учетом и на основании которых (соответственно) оказываются медицинские услуги, путем размещения на сайте исполнителя ссылок на "Официальный интернет-портал правовой информации" (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Министерства здравоохранения Российской Федерации, на котором размещен рубрикатор клинических рекомендаций (https://minzdrav.gov.ru/).
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· Клинические рекомендации "Перелом нижней челюсти" (утв. Министерством здравоохранения РФ, 2021г.) Возрастная категория: Взрослые. Разработчик клинической рекомендации ООО "Общество специалистов в области челюстно-лицевой хирургии". Одобрено Научно-практическим Советом Минздрава РФ.

· Клинические рекомендации "Кисты челюстно-лицевой области и шеи". Год утверждения: 2021. Возрастная категория: Взрослые. Разработчик клинической рекомендации: ООО «Общество специалистов в области челюстно-лицевой хирургии». Одобрено Научно-практическим Советом Минздрава РФ.


· Клинические рекомендации "Злокачественные новообразования губы". Год утверждения: 2020. Возрастная категория: Взрослые. Разработчик клинической рекомендации: Ассоциация онкологов России, Общероссийская общественная организация "Российское общество специалистов по опухолям головы и шеи". Одобрено Научно-практическим Советом Минздрава РФ.

· Клинические рекомендации "Злокачественные новообразования полости рта". Год утверждения (частота пересмотра): 2020 Возрастная категория: Взрослые. Ассоциация онкологов России, Общероссийская общественная организация "Российское общество специалистов по опухолям головы и шеи". Одобрено Научно-практическим Советом Минздрава РФ.


· Клинические рекомендации "Злокачественные опухоли слюнных желез". Год утверждения: 2020. Возрастная категория: Взрослые. Ассоциация онкологов России, Общероссийская общественная организация "Российское общество специалистов по опухолям головы и шеи". Одобрено Научно-практическим Советом Минздрава РФ.



Стандарты медицинской помощи

· Приказ Минздрава России от 18.02.2021 N 103н "Об утверждении стандартов медицинской помощи взрослым при злокачественных новообразованиях губы" (Зарегистрировано в Минюсте России 14.05.2021 N 63459).

· Приказ Минздрава России от 13.04.2021 N 342н "Об утверждении стандартов медицинской помощи взрослым при злокачественных новообразованиях полости рта" (Зарегистрировано в Минюсте России 14.05.2021 N 63460).

· Приказ Минздрава России от 01.03.2021 N 145н "Об утверждении стандартов медицинской помощи взрослым при злокачественных опухолях слюнных желез" (Зарегистрировано в Минюсте России 12.04.2021 N 63097).


· Приказ Минздрава России от 03.03.2022 N 133н "Об утверждении стандарта медицинской помощи взрослым при кистах челюстно-лицевой области и шеи (диагностика и лечение)" (Зарегистрировано в Минюсте России 08.04.2022 N 68124).

· Приказ Минздрава России от 24.12.2012 N 1526н "Об утверждении стандарта первичной медико-санитарной помощи при кариесе дентина и цемента" (Зарегистрировано в Минюсте России 20.03.2013 N 27799).


· Приказ Минздрава России от 24.12.2012 N 1490н "Об утверждении стандарта первичной медико-санитарной помощи при приостановившемся кариесе и кариесе эмали" (Зарегистрировано в Минюсте России 21.03.2013 N 27825).



